A3 2. vizsgazh, 2012 6sz

\\Oldja meg a ¢’ — siny + y' cos y = 0 differencidlegyenletet!

\s, Legyen (G a haromdimenzios térben az origd kozépponti, R sugara gombfelii-

let also felebdl és az azt feliilr6l hatarolé xy-sikbeli, origd koézépponti, R sugari
korlapbol 4ll6 kifelé iranyitott zart felillet. Széamitsa ki a v(r) = r|r| (r € R)
vektorfiiggvény feliiletmenti integraljat G-n!

B Legyen L az a pozitivan iranyitott haromszogvonal, melynek csicsai a (0,0,0),
(3,0,0), (0,2,0) pontok. Legyen v(z,y,2) = (y* + 42y + 3y, 22* + 22y,sh z). Széa-
mitsuk ki v vonalmenti integraljat L-en!

\1\ Hol derivalhat6 az f(x + iy) = |x| + ¢|y| komplex fliggvény?

. Adja meg az f(z) = i—, fiiggvény azon —1 koriili Laurent-sorat, ami el6allitja
1-ben! Milyen szingularitasa van f-nek 0-ban?

\B\. [gazak-e az alabbi allitasok?
(a) ha egy fiiggvény kielégiti a Cauchy-Riemann differencidlegyenleteket, akkor
derivalhato.
(b) Ha az f komplex fiiggvénynek zp-ban szingularitasa van, akkor lim,, f = oc.
(¢) Ha az f komplex fliggvénynek z, els6rendd pélusa, akkor, akkor lim. (2 —
20)*f = 0.
Legyen v tetszéleges mindeniitt folytonosan derivalhat6 vektor-vektor fiiggvény.
(d) Ha v minden gérbementi integrélja fiiggetlen az integralasi uttoél, akkor v po-
tencialja mindentiitt 0.
(e) Ha van v-nek potenciélja, akkor rot v minden zart gérbementi integralja 0.



